

İSTANBUL ERKEK LİSELİLER DERNEĞİ HABER BÜLTENİ



AYDA BİR YAYINLANIR

Dernek üyelerine ücretsiz gönderilir.

Türkocağı Cad. 4 Cağaloğlu

derneginiz@ielder.org.tr • www.ielder.org.tr

Anatolian 2004 Uluslararası İzci Kampı

Sakarya İzci Grubu'nun da katılmış olduğu Anatolian 2004 Uluslararası izci Kampı Türkiye ve Dünya'dan yaklaşık 3000 kişinin katılımıyla gerçekleştirildi. 18-25 Temmuz 2004 tarihleri arasında, Muğla'nın muhteşem güzelliğiyle ünlü ilçesi Köyceğiz'de gerçekleştirilen kampın organizasyonu Türkiye İzcilik Federasyonu'na aitti.

Devamı arka sayfada



SAKARYA İZCİ GRUBU

Anatolian 2004 kendi içerisinde adeta farklı bir ülke gibiydi. Öylesine ayrı bir dünyaydı ki para birimi bile farklıydı. Karia isimli paralarla izciler manavdan sebze, meyve; bakkaldan dondurma alıyordu. Yemeklerimizi ister çiğ malzeme alıp kendimiz pişiriyor, istersek restoranttan gün boyu dilediğimizi alıp, göl kenarında, müzik eşliğinde yiyebiliyorduk.

Temmuz ayının ortasında, güneyin kızgın güneşinin altında, kamp alanının hemen yanındaki muhteşem Köyceğiz Gölü'nün serin sularında yüzmek, kuşkusuz herkesin istediği bir aktiviteydi. Organizasyon da bu avantajı kullanarak bilet aktiviteleri adı altında kano, rüzgar sörfü gibi su sporları imkanı sunmuştu. Bunun yanı sıra oryanteering, dağ bisikleti, hike gibi izciliğe biraz daha uygun bilet aktiviteleri de vardı. Ayrıca basketbol, futbol ve voleybol sahaları da gün boyunca açıktı. Köyceğiz yeşille mavinin birleştiği Türkiye'nin cennet köşelerinden biri. Kampa katılan yerli ve yabancı turistlere Köyceğiz'in güzelliklerini tanıtmayı amaçlayan organizasyon kampın iki gününü çeşitli gezilere ayırmıştı. Gezilerden birinde Sedir Adası, Kleopatra Sahili ve antik tiyatro, diğerinde ise Dalyan Kaunos, antik kral mezarlıkları ve İztuzu Karetta Sahili tanıtılan yerlerdi.

Kamp boyunca her gece farklı bir aktivite sunuluyordu katılımcılara: İlk gece liderler kokteyli, ertesi gün Haluk Levent açılış konseri, sonraki gecelerde ise altkamplar ateşinde oyunlar ve piyesler, ve kamp diskosu. Bazı gecelerde ise sinema gösterimi yapıldı.

Kampın son günü Kamp İller Günü adı altında anılmaktaydı ve gün boyunca gruplar geldikleri illeri tanıttı. Açtıkları standlarda yöresel yemeklerini, kıyafetlerini sergilediler. Fular ve arma değişimleri yapıldı ve her grup kampın ortasındaki kuru ağaç gövdesine kendi adını, armasını kazıdı.

Geleneksel Kamp Ateşi gecesinde kamp alanı meydanında büyükçe bir ateş yakıldı. Mini jazz konserinin ardından birkaç yöresel oyun sergilendi, patlayan havai fişeklerin altında Veda Valsi söylendi.

Rüya Kamp diye tabir edilen Anatolian 2004 Uluslararası İzci Kampı sona erdi. Yıllar süren hazırlıklar, yapılan reklamlar, dopdolu programı ile tatil köyü havasındaki ortamdan biraz hüznle ayrıldık.

Ayşe Gülsüm Özel

İNDİRİM YAPANLAR

* Ayşe Teyze/Türk Mutfağı-Arnavutköy şubesi 27.08.2004 tarihinde Arnavutköy sahili 1. Cadde No.70 adresinde hizmete girmiştir. Boğaz manzaralı bahçemizde Türk Mutfağının geleneksel lezzetleri ile makarna salata ve tatlı çeşitleri birlikte sunulmaktadır. İEL Derneği üye kartı olan Sarısiyahlılara Etiler ve Arnavutköy şubelerimizde %10 indirim uygulanacaktır.

Atakan Alan öğretmenimiz 2004-2005 öğretim döneminde İstanbul Lisesi'nin müdürlük görevini yürütmeye başlayacak.

1957 İstanbul doğumlu Alan, ilk ve orta öğretimini Bahçelievler İlkokulu ve Lisesi'nde tamamlamış, 1979 yılında Marmara Üniversitesi Atatürk Eğitim Enstitüsü Beden Eğitimi öğretmenliğinden mezun olmuştur.

1979-1980 Öğretim yılında İstanbul Lisesi'ne öğretmen olarak atanmış 1989 yılında müdür yardımcısı olarak 2000 yılına kadar



devam etmiştir. 2000 yılında müdür başyardımcısı olup 2004 yılı haziran ayından itibaren okulumuzda müdür vekili olarak görev yapmaktadır. Ayrıca 1978-1984 tarihleri arasında İstanbulspor'da profesyonel olarak futbol oynamış, Çorluspor, Orduspor ve Beşiktaş kulüplerinde futbol hayatına devam etmiştir. Halen İstanbulspor'da Divan Üyesi görevinde olan Alan , evli ve iki çocuk babasıdır.

TEBRİKLER

* Levent Bıçakçı70, 22/07/2004 tarihinde Futbol Federasyonu başkanı seçildi. Tebriklerimizi sunuyor, başarılarının devamını diliyoruz.

* Derneğimiz Yönetim Kurulu veznedar üyesi, Berksoy Bilgin99, Mercedes Benz pazarlama merkezinde iş yaşamına başlamıştır. Başarılarının devamını diliyoruz.

* Ahmet Yenal Özyiğit ile Funda hanım 17,07,2004 tarihinde hayatlarını birleştirmiştir. Tebriklerimizi sunuyor, bir yastıkta kocasınlar diyoruz.

* Özlem Başara Yürekli89-Serhan Yürekli90'nin 15.06.2004 de bir bebekleri dünyaya geldi. Yürekli ailesini tebrik ediyor, birlikte uzun ve sağlıklı bir ömür geçirmelerini diliyoruz.

* Ayberk Dilmen88'in 15.06.2004 tarihinde "Alp" ismini verdikleri bir oğlu olmuştur. Dilmen ailesini tebrik ediyor, birlikte uzun ve sağlıklı bir ömür geçirmelerini diliyoruz.

ACIKAYIPLAR

* Cengiz Kara88'nin büyükannesi 30.06.2004 tarihinde vefat etmiştir. Merhumeye Allah'tan rahmet, sevdiklerine sabır ve başsağlığı diliyoruz.

* Ahmet Bulut' 66 un annesi Leman Bulut hakkın rahmetine kavuşmuş bulunup son yolculuğuna 3 Haziran Perşembe günü uğurlandı.

Sevdiklerine sabır ve başsağlığı diliyoruz.

* Ordinaryus Prof. Dr. Sulhi Dönmezer35, 05 Ağustos'ta resmi tören ile toprağa verildi. Merhuma Allah'tan rahmet, sevdiklerine sabır ve başsağlığı diliyoruz.

Sevgili Sarı Siyahlılar

Kulübümüz bünyesinde basketbol, amatör futbol, hentbol, voleybol, bisiklet, eskrim, satranç ve izcilik şubeleri ve eğitim kurumundan çıkmış olmanın verdiği özellikle bu şubelerde büyük çoğunluğu öğrencimiz ya da mezunumuz olan 400 lisanslı sporcu bulunmaktadır. Şubelerimizden hentbol, voleybol, eskrim ve satranç tamamıyla alt yapıya yönelik olarak faaliyetini sürdürmekte olup mali yükünü yönetim kurulu üyelerimiz üstlenmiştir.

Amatör futbol takımımız 2003-2004 sezonunda şampiyon olarak I. Amatör lige çıkma başarısını göstermiş olup, şubenin sponsorluğunu Ömer Üründül ile birlikte yönetim kurulu üyelerimiz üstlenmiştir.

İstanbul Lisesi ve öğrencileri için ayrı bir önemi olan basketbol takımımızın menajerliğine ve tüm takımların koordinatörlüğüne geçmiş yıllarda kulübümüze büyük emekleri geçmiş Mustafa Gözen tekrar getirilmiştir. 2004-2005 sezonunda II. Ligde mücadele edecek olan takımımızın bütçesi 40 milyar TL. olarak belirlenmiş ancak Basketbol Federasyonu lige katılım adı altında 28 milyar TL. talep etmesi üzerine öngörülemez bir yük ile karşı karşıya kalınmıştır.

Bildiğiniz gibi kulübümüz dernek statüsündedir ve en büyük gelir kaynağını bağışlar oluşturmaktadır. Düzenli bir gelir kaynağına sahip olmayan kulübümüzün hentbol takımları 2003-2004 yılında deplasmanlı 1.lige katılamayacaklarını bildirmişlerdi.

Basketbol federasyonunun istediği bedel nedeniyle tahminlerin üzerine çıkan basketbol şubesinin bütçesi kulübümüz yönetim kurulu üyelerinin şahsi katkılarının çok üzerinde yer almaktadır. Bu nedenle eylül ayının sonunda başlaması planlanan 2.lige takımımızın katılabilmesi, siz değerli sarı siyahlıların katkısı ile mümkün olabilecektir. Aksi takdirde maalesef basketbol federasyonuna lige katılamayacağımızı bildirmemiz gerekecektir.

Bildiğiniz gibi kulübümüz 1926 yılında istanbul liseliler tarafından kurulmuş olup 78 yıllık tarihi boyunca varlığın hep istanbul liselilerin desteği ile sürdebilmiştir. Oysa ki bu dönemde nice ünlü kulüpler kapanıp tarihin tozlu sayfaları arasında yerlerini almışlardır.

İstanbulspor hepimizin kulübüdür, hepimiz öğrenciliğimizde çeşitli branşlarda kulüp çatısı altında spor yaptık ya da spor yapan arkadaşlarımız ile birlikte unutulmaz sevinçler yaşadık. O günleri unutmadığınızdan ve değerli katkılarınızı esirgemeyeceğinden emin olarak kulübümüzün hesap numarasını aşağıda bilgilerinize sunuyoruz.

Öte yandan 31.07.2004 tarih ve 25539 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan 5228 sayılı kanunun mükerrer 28.maddesi gereğince, amatör spor kulüplerine yapılan bağışların tamamı, kurumlar vergi matrahının tespitinde, kurumlar vergisi beyannamesi üzerinde ayrıca gösterilmek üzere kurum kazancından indirilmektedir.

Saygılarımızla,

K.Hüsnü Terek

Yönetim Kurulu Başkanı

İstanbulspor Kulübü Derneği

Vakıflar Bankası Nuruosmaniye Şubesi Hesap No: 2127082

İstanbul Erkek Liseliler Derneği Telefonu : 0 212 - 522 59 94 - 512 64 62
İstanbul Erkek Liseliler Derneği Faks-Faks Modemi : 0 212 - 527 90 79
İstanbul Erkek Lisesi Telefonu : 0 212 - 514 15 70 - 73
1884 Vakfı Telefonu : 0 212 - 216 58 50

Yayın Komitesi: İstanbul Erkek Liseliler Derneği Yönetim Kurulu Adına
Semra Günay

Grafik - Basım: Simge Ofis Mat. ve Tic. Ltd. Şti. 0212 613 7627 - 567 6464 Eylül 2004